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Ha nyár van a kertben

Kell-e nekünk a bengáli tigris?
É rdekes megfigyelés: ahogy a Nap sugarai fokozatosan derék­

szögbe em elkednek az égbolton, úgy az em ber is szabadabbá és 
befogadóbbá, nyitottabbá válik. Ahogy a kertek  és p arkok  egyre 
több színnel ékesítik környezetünket, úgy lelkünk is könnyebben 
engedi el a nyom asztó gondokat, ham arabb  lel gyógyírt fájdalm aira.
S ha ehhez m ég némi v ízpart is tá rsu l, mi lehet üd ítőbb  a testnek, 
léleknek és a szellemnek? M ár a századelő panziótulajdonosai és 
vendéglátósai is gyógyüdülésként a ján lo tták  Siófokot a nyaralni 
vágyóknak. Igaz, akkor még m indehhez hozzátartozo tt a tóparti, 
sárga hom okos föveny is, am inek különös h a tásáró l kis füzetecské- 
ben a d tak  ism ertetést. Az sem véletlen, hogy költők, írók , festők, 
színm űvészek töltötték itt szívesen a nyárévadot, itt a lko ttak  remek­
m űveket, vagy egyszerűen csak erő t m erítettek  az év többi hónapjá- 
ra. R  W á

Azóta persze sok vizet leeresztettek a Sió-zsilipen, de a város 
továbbra  is ta r t ja  a Balaton kiem elkedően kedvelt nyaralóhelye 
rang já t. T izenhét kilom éter hosszúságú v ízparto t k ínál a látogató­
nak a B alatonból, ahol ki-ki m egtalálhatja  pontosan az t a szegletet, 
am ire szüksége van, ahol a legjobban érzi m agát. Évente szaporodó 
ápolt, v irágos park ja i szinte m ár kertté  varázso lják  a várost. A 
gyarapodó vendéglátóhelyek változatosságában, sokszínűségében 
m indenki ta lá lh a t kedvére valót: csöndes kávézó, étterem , angol 
kocsm át u tánozó pub, diszkó, gyorsétterem , é jszakai bár, beach 
hause, p izzéria, söröző kockás abrosszal, kerthelyiséggel, hűvös 
pince a dom b  oldalában. M a m ár egy pusztaparti m ia tt sem kell az 
A lföldre u tazn i a vendégnek. Leleményes vendéglátósok új földrajzi 
nevet ta lá ltak  ki: Sió-puszta.

Amíg az utolsó festékréteg még szárad  az ajtókon , ablakokon, 
amíg a te raszok ra , balkonokra még egy-egy virág-színfolt kerül, 
talán érdem es elgondolkodnunk: vajon el kell-e hoznunk Siófokra a 
bengáli tig ris t is, hogy még vonzóbbá, még érdekesebbé tegyük a 
m agunkat a világ szám ára, vagy elég a kedves és k o rrek t szolgálat, 
a m indenáron  való kiszolgálás helyett? És a ta lán  soha el nem 
dön thető  kérdésről: minél többen jö jje n e k -a k ik  nem sokat költenek 
-, vagy kevesebb vendég érkezzen hozzánk, - s ha lehet ne papírzacs­
kóból ebédeljen, de legyen kíváncsi kulturális é rtékeink re  és helyi 
sa já tosságainkra  is. Persze, ehhez meg kell m utatn i a helyi speciali­
tásokat, és fel kell m utatni értékeinket. Például azt, hogy a Balaton­
ban nem  hek, hanem ponty, harcsa, keszeg, süllő és még ki tudja 
m ennyi halfaj él, vagy például azt, hogy ez a város nemcsak a 
könnyed szórakozások színhelye, hanem  a v ilágnak művészeket, 
tudósokat adó provincia, hogy terein annyi a színvonalas köztéri 
alkotás, am ely egyetlen más m agyarországi k isvárosró l sem mond­
ható el, hogy szám talan m űvészeti csoportja  van - itt alkotó, gondol­
kodó em berek  élnek.

Végül két fontos szóról, amely a vendéglátás két kulcsszava is 
lehetne: a láza t és méltóság. M árai Sándor szerin t e két fogalom csak 
együtt ő rizhető  meg. A csak alázatos em ber szánalm as és puhány 
ta lpnyalónak  látszik, ha nem érződik m agata rtásában  em beri rang­
ja . A m éltóság szerepe pedig önm agában nevetséges, ha nincs mögöt­
te ön tudatos alázat. Egyszerre kell há t u ra lk o d n u n k  és engedelmes­
kednünk... és nem kell nekünk a bengáli tigris.

Tóth Katalin
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Évadnyitány 
Európa Nappal

“ A Balaton siófoki része teljes pom­
pában várja a vasárnapi megnyitót. 
Kincses Balatonnak ez a drága korál­
ja most már a világba lépő' leányzó 
teljes bájával fogadja vendégeit. A 
megnyitó ezen a részen lesz a legünne­
pélyesebb, a legnagyobb fényű. A 
Programm szélesre faragott keretébe 
sok kedves szórakoztató, igazi szezon­
hangulatot hozó pontot akasztottak be. 
A fényes fogadtatás érdekes lesz, a 
lóverseny izgató, a banket a legkedé­
lyesebb, a csonakparthy a legroman- 
tikusabb, a kivilágítás és fáklyászene 
ünnepi s a táncvigalom a gyönyörű 
P rogram m  legm u tatób b  r é sze .” 
(Balaton Társadalmi és Közművelődési 
Közlöny, 1893. Jún. 18.)

Több mint egy évszázada így adott hírt 
a krónikás a balatoni szezonnyitó várva 
várt eseményéről, melyre a fürdőigazga­
tóság az ország legismertebb prominens

személyeit hívta meg. Az egyre gyorsabb 
ütemben fejlődő Siófokon a fürdőidény 
megnyitása már ekkor rangos társadalmi 
esemény volt. Számos újságíró szerepelt 
a protokoll listán azzal a nem titkolt szán­
dékkal, hogy hírét vigyék a pezsgő fürdő­
életnek, és elősegítsék a Balaton-kultusz 
fejlesztését.

A cél máig nem változott: hírünket 
kelteni hazánkban és a nagyvilágban.

Dán, lengyel, német, osztrák és cseh 
újságírók érkeznek június 9-12. között a 
millenniumi szezonnyitó rendezvényre, 
akiknek utaztatásáról a MagyarTurizmus 
Rt. gondoskodik, ezzel is támogatva a 
nagyszabású eseményt. Természetesen itt 
lesznek a hazai turisztikai szaksajtó, illet­
ve a legnagyobb sajtóorgánumok képvi­

selői is, akik a látványosságokon túl szak­
mai programon is részt vesznek majd, 
melyen többek közt találkoznak a város 
turizmusban érdekelt szakembereivel is.

Európa Nap
Az idei szezonnyitó rangját növeli, 

hogy a szokásos programok Európa Nap­
pal bővülnek, melynek keretében az Eu­

rópai Unió valamennyi tagállamának 
nagykövetei, illetve küldöttei ellátogat­
nak városunkba.

A Külügyminisztérium, illetve az Eu­
rópai Bizottság magyarországi delegáci­
ója 1994 óta szervez Európa Napokat az 
ország különböző területein, melyek cél- 
ja , hogy a közvéleménynek is pozitív képe 
alakuljon ki az integrációról, s ne csak 
prospektusokból ismerkedjenek a polgá­
rok az európaisággal, hanem közvetlenül, 
megvitatva valamennyi számukra nyitott 
kérdést a csatlakozásról, s annak velejá­
róiról.

Két kérdéskörben rendeznek politikai 
fórumot a Városházán, az Európa Napon, 
jún ius 9-én. A Siófok számára kiemelten 
fontos turizmus témakörében, valamint a

városban szép számban és aktívan műkö­
dő civil szervezetek képviselői számára, 
akik párbeszédes form ában kaphatnak 
tájékoztatást az integráció folyamatáról.

EU-tanterem avatására kerül sor 
ugyanezen a napon a Krúdy iskolában. Az 
Európa Körök országos vetélkedőjén részt 
vevő krúdysok, akik ily módon már jára­
tosak a témában, egy egész tantermet ren­
deztek be az Európai Unió bemutatására. 
Az EU-terem a jövőben kívülállók számá­
ra is látogatható lesz majd, az ismeret- 
szerzést elősegítendő.

Ugyanakkor a már megszerzett tudá­
sukról adhatnak számot azok a háromfős 
csapatok, akik a város iskoláiból, vállala­
taiból verbuválódtak, s versengenek az 
értékes díj akért az Európa N apón. A kvíz­
játék természetesen a nézőknek is tanul­
ságos lehet. A Fő téren felállított pódiu­
mon zajló vetélkedőt bárki figyelemmel 
kísérheti.

Természetesen egész nap lesz látniva­
ló a városközpontban, hisz reggel 9-től 
folyamatosan váltják egym ást a ma­
jorettek, néptáncosok, bábosok és zené­
szek, színes műsorral szórakoztatva a 
közönséget. Az EU színekbe -  sárga-kék 
-  öltöztetett Fő téren a szokásos kézmű­
ves vásár mellett 15 sátorban a város civil 
szervezetei mutatkoznak be, hírt adva te­
vékenységükről, eredményeikről.

A színes eseményt megörökítendő a 
tizenöt EU képviselő a Béke parkban el­
ülteti Európa fáit, melyek jelképes kap­
csot jelentenek a jövőben Siófok és Euró­
pa között.

A bál kimaradt 
a programból

A nap záró akkordja az immár hagyo­
mányos “Balaton Lánya” választás lesz, 
melyre ez alkalommal a Dél-balatoni 
Kulturális Központban kerül sor.

Bár ez az esemény a szezonnyitó bállal 
egyetemben a Siófoki Fürdőegylet nevé­
hez fűződik, idén a háttérben maradtak az 
egylet tagjai.
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A millennium jegyében a miniszter 
zászlót adományoz a városnak, melyre a 
reggeli órákban, stílusosan a Millennium 
parkban kerül sor, ahol a faültetési cere­
mónia mellett a Kálmán Imre emlékpla­
kett átadására is sor kerül. A kiválasztott 
természetesen olyan személy lesz, aki al­
kotóművészi munkájával - Kálmán Imré­
hez hasonlóan -  városunknak is hírnevet 
szerzett a világban.

S míg a kulturális központban zajlik az 
Együd Árpád Gyermeknéptánc Fesztivál 
döntője hatszáz apróság részvételével, a 
kikötőben “Szabad a színpad” -  címmel a 
város és a környék valamennyi művészeti 
csoportja -  ének, zene, tánc, színjátszás — 
bemutathatja tudását az ünneplő kö­
zönségnek.Természetesen Pünkösdvasár­
nap is számtalan érdekes program kínál­
kozik a városban, melyek közül kiemel­
kedik a Diótörő Balett Egyesület szoká­
sos pünkösdi bemutatója. A kulturális 
központ színpadán tucatnyi gyermekcso­
port, kicsik és nagyok mutatják meg szü­
leiknek, nagyszüleiknek, s az érdeklő­
dőknek, a balettművészet rej telmeiből mit 
sajátítottak el, s hova fejlődtek az elmúlt 
egy év alatt. A tűzijáték, s az utcabál sem 
marad ki a programból az idei szezonnyi-

M int Verhás Attila, a Fürdőegylet ve­
zetője elmondta, az Európa Nappal a sze­
zonnyitó olyan komoly, monstre rendez­
vénnyé nőtte ki magát, hogy szervezését a 
Fürdőegylet, mint nonprofit szervezet már 
nem vállalhatta magára.

- Hét éve a mi bábáskodásunk mellett 
született újjá a háború előtt oly kedvelt 
fürdőidénynyitó rendezvény, melyet év- 
ről-évre próbáltunk mind színesebbé, ün­
nepibbé tenni -  tájékoztatott az egylet 
elnöke. - A mai 
árak mellett azon­
ban a magas szín­
vonala t nagyon 
nehéz tartani, ki­
v á ltk é p p , hogy 
szponzori támo­
gatásokból kellett 
megvalósítanunk 
a rendezvényt. Az 
idei - Európa Nap­
pal bővülő - sze­
zonnyitó azonban 
a meghívott ven­
dégkört tekintve 
olyan magas szín- 
vonalú rendezést

nénk, ha a későbbiekben esetleg úgy tűn­
ne, hogy mindenfajta egyezség hiányá­
ban átvettük, illetve elvettük a fürdőegy­
lettől. Természetesen ez egyáltalán nem 
befolyásolja együttműködésünket velük, 
s a jövőben is megtaláljuk azokat a kap­
csolódási pontokat, melynek keretében 
hatékonyan tudunk majd dolgozni az ide­
genforgalmi ágazat továbbfejlesztéséért - 
mondta a sajtóreferens.

Bál tehát nem lesz, helyette azonban 
színvonalas gála­
műsorral egybe­
kötött “B alaton 
Lánya” választás­
ra várj ák az érdek­
lődőket a kulturá­
lis központban. A 
legszebb leány pe­
dig a jövő évi sze­
zonnyitóig vala­
mennyi Balatont 
és Siófokot érintő 
protokolláris ese­
m ényre m eg h í­
vást kap m ajd , 
köztük elsőként a 
szombaton sorra

- Ez csak részben függ össze financiá­
lis okokkal. Sokkal többről van szó -

kerülő hivataloskívánt volna tő­
lünk, melynek az 
any ag i h á tte ré t 
semmiképp nem 
tudtuk volna meg­
teremteni, hisz a 
szponzoraink lassan kikoptak mögülünk. 
Úgy éreztük, át kell adnunk az önkor­
mányzat kezébe mind a szervezést, mind 
a lebonyolítást. Mi pedig jövőre valami 
egészen új dolgot fogunk kitalálni, ami 
remélem, hét év alatt ugyanilyen közked­
velt és monstre rendezvénnyé növi ki 
magát, mint a szezonnyitó.

Verhás Attila ugyanakkor elmondta azt 
is, hogy a Magyar Turizmus Rt. mellett a 
Fürdőegylet a rendezvény második leg­
nagyobb szponzora kíván lenni azzal, hogy 
a protokoll ebédeket ingyen nyújtja a vá­
rosnak a szezonnyitó három napja alatt.

A bál megrendezését az önkormányzat 
sem vállalta.

mondta Nagy István sajtóreferens. -  Egy­
részt a fürdőegylet döntése váratlanul ért 
bennünket, ugyanis egy ilyen színvonalas 
rendezvény előkészítése igen sok időt vesz 
igénybe, másrészt úgy gondolom, hogy a 
bál ötletgazdája és eddigi sikeres megva­
lósítója ez a civil szerveződés volt. 
Amennyiben ez végső döntés a részükről, 
szükséges lenne erről az önkormányzattal 
tárgyalni és megállapodni. Nem szeret­

szezonnyitóra és a nyári főváros kulcsá­
nak átadására.

Stumpf István kancellária miniszter 
nyújtja majd át a főváros kulcsát Siófok­
nak, mely évről évre azt jelképezi, hogy a 
nyári szezonban az ország középpontja, a 
legforgalmasabb, turisták által leglátoga­
tottabb helyszíne a Balaton fővárosa, Sió­
fok. Amely méltó arra, hogy erre a néhány 
hónapra fővárosi rangot kapjon.

tón, melyre a kikötőbe várj ák a pünkösdö­
lő sokadalmat. A juniális hangulatot pe­
dig színesíti majd, hogy akinek kedve 
van, romantikus lampionos vitorlázás kö­
zepette tekintheti meg a hullámok fölötti 
tűzijátékot, mely fényeivel a balatoni évad 
nyitányát jelzi valamennyi tóparti telepü­
lésnek. Dénesi Erika

(A szezonnyitó részletes program a 
18. oldalon található.)
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1997-ben a képvi­
selőtestület elfogadott 
egy parképítő progra­
mot, amelyben rang­
sorolták a Siófokon 
lévő parkok, közterek 
felújítási sorrendjét.
A program a város­
ban található összes 
zöldterületre vonat­
kozott, hiszen a Vasútállomás kivéte­
lével valamennyi rászorult az átépí­
tésre. Első ütemben a Gimnázium és a 
Vak Bottyán János Általános Iskola 
közötti tér készült el. Az átépítés során

figyelembe vették az iskolák, a város 
hagyományos rendezvényeit és a bel­
város építészeti szempontból kialakí­
tandó stílusát.

Erről a nem kevés pénzt igénylő, szé­
pítő munkáról beszélgettünk Szarka Jó­
zsefig  a városüzemeltetési iroda vezető­
jével, annak kapcsán, hogy újabb beru­
házások készültek el és kerültek átadásra 
az idei évben is.

A parkok rendbetétele nagyjából a 
következőképpen alakult:

- A Vasútállomás előtti terület volt az 
első nagy volumenű munka, amely végül 
is meghatározó arculatot adott a további­
akban készülő parkoknak, tereknek - 
mondta az irodavezető. M a már jól látha­
tó, hogy a gondos tervezés kapcsán mi­
lyen szép zöld felület alakult ki. Pihenés­
re, rendezvények megtartására egyaránt 
alkalmas ez a központban lévő park.

A Gimnázium előtti térhez nagyon 
szépen kapcsolódik a Sorház utcai par­
koló megépítése.

A széplaki Jubileum tér, amely ennek 
a városrésznek a központi része, igen

rossz állapotú volt. Itt a felújítás igen 
sürgető volt. Fásítással, díszburkolat épí­
téssel, igényes parkolóhelyek és pihenők 
kialakításával készült el. A térre itt több 
utca fut össze, am elynek rendezésére

sajnos nem volt pénz, s ez kissé rontja a 
kialakult összképet.

A munkálatok sorában Széplak -  alsó 
centruma, a Nefelejcs tér következett. 
Az átépítést követően nagyobb területet

alakítottunk ki, m int erede­
tileg volt. Egy kis medence 
és ivókút is található a szép 
parkosított téren. Néhány 
évre szükség van még ah­
hoz, hogy a növényzet meg­
erősödjön, és teljes szépsé­
gét mutassa. Az igazi nagy 
eredmény ezen a területen 
az volt, hogy az igényes ki­

alakítást követően megszűnt az illegális 
szem ét lerakat, amely korábban sajnos a 
városrész egyik szégyenfoltja volt. Úgy 
látszik, hogy az igényes, tisztán tartott 
terület az emberek tudatát is formálja, 
fegyelmezi.

Pályázatot írtunk ki a Foki-hegy át­
építésére, amelynek ma már elfogadott 
terve is van, de sajnos a munkálatok 
elvégzéséhez még nem tudtuk előterem­
teni a szükséges 30-40 millió forintot. 
Az itt elvégzendő munkálatok során tel­
jes felújítás várható valamennyi lakó­
tömb által határolt zöldterületen, játszó­
téren és pihenőhelyen. Nagyon fontos 
lenne ezt a környéket is mielőbb rendez­
ni, m ert közel húsz éve lett füvesítve a 
terület, amely ennyi idő alatt bizony el­
öregedett. Jelentős fásítás, és bokrok ü l­
tetetése is kívánatos volna. A tervben 
játszóterek kialakítása is szerepel. A vá­
rosban ezen a területen laknak a legtöb­
ben. Iskola, Posta, Gyógyszertár, Ren­
delő és más egyéb fontos középületek is 
találhatók itt.

Sóstó centruma, a Pusztatorony tér 
a közelm últban került átadásra. Ez a 
SIOTOUR Kemping előtti terület, ame­
lyet vendéglátó egységek, boltok vesz­
nek körbe. Ez volt a legigénytelenebb és 
legrosszabb állapotú közterület a város-
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ban, am elyet m inim ális zöld  felület és 
rendezetlen, gondozatlan állapot je l­
lem zett. Rendezése 1999. őszén kez­
dődött el. Szerződés szerint 2000. má­
jus 30-a volt a befejezési határidő, 
am elyet a kivitelező m ár m ájus 18-án 
készre jelentett. Ennek a térnek az 
átalakítása ugyanolyan szépen és jó l 
sikerült, m int ahogy az a Gimnázium 
előtti téren is látható. Az úthálózatot 
teljesen  átrendeztük, az üzletek  meg­
közelítése, a kem pingbe való bejutás, 
a parkolás m ind m egoldódott. Az út és 
a parkolók közötti részeket zöld nö­
vényzettel, v irágokkal tud tuk  szebbé 
tenni. Jelentős faállom ányt is ü ltet­
tünk azért, hogy m egfelelő árnyékolás 
legyen. Ezen kívül díszkivilágítást 
kapott a tér, ahol B alaton típusú kan­
deláberek kerültek elhelyezésre. Ez­
által este is kellem es sétáló, pihenő 
helye lesz a környéknek. E lhelyezés­
re kerül egy diszkót is, am ely a kande­
láberekhez illeszkedve, szintén vas­
ból készül. Sajnos a rongálok miatt 
nem  is gondolhatunk m ás anyagból 
készült dísztárgyakra, m ert vandaliz­
mus m indenütt előfordul. Az átépítés
40,6 m illió forintba került. Ahhoz ké­
pest, hogy ez a terü let nem  nagy, a 
kiadás mégis jelentős. Ki kellett ugyan­
is cserélni a teljes közm ű hálózatot, a 
pénz je len tős része így a föld alá ke­
rült. A szezon kezdetekor minden a 
helyén lesz. M ár csak arra van szük­
ség, hogy vigyázzanak rá azok is, akik 
használják.

-A  fe lso ro lt m unkák je len tős, nagy 
értékű beruházások voltak, am elyet a 
város finanszírozo tt. K ik  voltak a kivi­
telezők?

- Az elvégzendő m unkák több cég­
nek is adtak feladatot. A Pusztato­
rony térnél a Siófoki l.sz .M élyép ítő  
Kft. nyerte el a m unkát, alválla lkozó­
ként lépett be a D ÉD Á SZ a közvilá­
g ítási m unkák kapcsán, a SIOKOM 
Rt. pedig  a zö ld te rü le ti m unkákat 
végezte.

- Elégedett e az elvégzett munka 
m inőségével? A k ivite lezők tudták e 
tartani a határidőt ?

- M enet közben elég sokat jártunk 
az építkezésen, és je lez tük  az észrevé­
teleinket. Úgy tűnik, hogy igen jó  
m unkát végeztek ebben az esetben a 
kivitelezők, hiszen m inden az előírá­
soknak és az elvárásoknak m egfelelő­
en történt. Ezt nem  m inden beruházás 
átvétele után m ondhatjuk el.

A határidő betartásával és a kiviteli 
m unkák színvonalával, a Béke téren

adódtak gondjaink. Ennek a beruhá­
zásnak m ár 8 éve elkészültek a tervei, 
a m egvalósításra azonban csak most 
került sor. Időközben sok m indent kel­
lett m ódosítani em iatt. A m unkálatok 
kivitelezését fővállalkozásban a Buda­
pesti l.sz . M élyépítő Kft. nyerte el.

A z átadási határidő ez év áprilisá­
ban lett volna. Több esetben m inőségi 
és m ennyiségi kifogásokat észleltünk, 
am elyet azonnal jeleztünk. A hibák 
többsége jav ításra  került, mivel azon­
ban a m unka folyam atát a tél kettésza­
kíto tta , így voltak olyan hibák, am e­
lyek az időjárás m iatt, akkor nem vo l­
tak láthatók. Problém ás volt a csapa­
dékvíz elvezetése, az aszfalt útburko­
latának minősége. Jelzéseinket a k iv i­
telező  jogosnak találta  és m enetköz­
ben kijavította a hibát. Az ígért határ­
idő ugyan csúszott, de jó  m inőségben 
elkészült ez a tér is. A Béke téren is 
je llem ző  az, hogy útcsom ópontok fu t­
nak  össze. Meg kellett oldani továbbá 
a parkolási gondokat is. 14 parkolóhe­
lyet alakítottunk ki, itt van ugyanis a 
városrész centrum a, ahol orvosi rende­
lő, a M áltai Szeretet Szolgálat in téze­
te, üzletek és buszm egálló található. 
Az elvégzett területrendezés során az 
itt lévő emlékmű is méltó környezetbe 
került. A díszkivilágítás és a növények 
beültetésével teljesen elkészült ez a tér 
is. A kivitelező alvállalkozói itt is a 
DÉDÁSZ és a SIOKOM Rt. voltak. A 
tér átépítése 57,2 m illió forintba ke­
rült, am elyet a közm űvek költségei 
em eltek ilyen magasra.

- Elmondhatjuk, hogy a város köz­
terei rendezettek?

- A zt igen, hogy sokat jav u lt az álla­
potuk  az elmúlt 4-5 évben. A nagy 
gondjaink azonban még nincsenek meg­
oldva. A testület a Jókai-parkot és a 
R ózsa parkot kiem elt fontosságúnak 
tarto tta , amelyeknek az átépítése még 
nincs megoldva. Ennek kifejezetten a 
pénzforrás hiánya az oka.

- N agyságrendben 200 m illió forin t­
ra tehető a rendbetételük. Hatalm as 
összeg. Most azon gondolkodunk, hogy 
részletekben érdem es-e m egkezdeni a 
felújítást. Itt is aktuális a közm űvek 
cseréje, ami nélkül nem  lehet, és nem 
szabad elkezdeni a m unkát. Az elm últ 
évben próbáltunk pénzt szerezni pá­
lyázat útján. Központi forrásból 147 
m illió t igényeltünk a N em zeti Ö rök­
ség M inisztérium ától a m illenium m al 
kapcsolatban, mivel a Jókai-park tö r­
ténelm i kert. Ezzel szem ben 5 m illióra 
m inősitették az ajánlatunkat. É rzékel­
hető a differencia, így sajnos ez az út 
nem  volt járható. V alószínűleg azért 
nem  lehetett több a tám ogatottság m ér­
téke, m ert összességében az elosztható 
pénz sem volt sok.

- Az itt lakók és az ide látogatók  
m iként értékelik a város parkép ítő  
törekvéseit?

- Úgy tapasztaltuk, hogy igen pozi­
tív a vélemény. A városlakók m aguk is 
bekapcsolódtak ebbe a m ozgalom ba. 
A kinek lehetősége van, gondozza saját 
kertjét, szépíti háza környékét. Aki 
visszatérő vendég, az nem  ism er rá a 
városra egy-két év elm últával. M in­
denkinek jó  közérzetet ad a gondozott, 
tisz ta  városkép.

B erlinger Ágnes
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A dicséret megújulásra késztet

Siófok a “győztesek klubjának” tag­
jaként minden évben igyekszik tarta­
ni a virágvárosoktól elvárt színvona­
lat, melyet fém jelez, hogy a ‘96-os or­
szágos győzelem óta e minősítést min­
den évben elnyeri a város. 1999-ben 
kiilöndíjjal is jutalmazták Siófokot: a 
2000 szeptemberében sorra kerülő 
kertészeti kiállításon önálló standon 
mutatkozhat be, fotókon, filmeken  
ország elé tárva az “Európai virágvá­
ros” gyors fejlődését.

Siófok természetesen a millennium 
évében is el szeretné elnyerni az “évek 
óta virágos város ” címet, azzal együtt, 
hogy a közterületek virágfelületét nem 
növeli jelentős mértékben az elmúlt évek­
hez képest. M int Szarka Józseftől, a vá­
rosüzemeltetési iroda vezetőjétől meg­
tudtuk, jórészt a ’96-97-es befektetésre 
építenek.

- Az első országos versenyünkre óriá­
si erőbedobással készültünk -  mondta az 
irodavezető. -  M ivel az akkori közterü­
leti állapotok nem sok reményt adtak 
bármilyen eredmény elérésére, nagyot 
kellett előre lépnünk. A meglévő 2150 
négyzetméternyi virágosításra alkalmas 
területet több mint száz százalékkal meg­
növeltük (4630m2), s a földváriak ötletét 
átvéve, kétszáz villanyoszlopot felvirá­
goztunk. Olyan közterületi részekre, ahol 
nem volt szabad földterület, oldva az 
aszfalt, a díszburkolat komorságát, hat­
van óriás virágládát és tizenkét virágosz­
lopot helyeztünk ki, mely új színfoltot 
jelentett a városban. Kilenc millió forin­
tot költöttünk Siófok virágba borítására 
ebben az évben, mely azonban évekre 
szóló befektetés volt.

- Az európai versenyre, melyre auto­
matikusan nevezi az ország előző évi

győztesét, minimális fejlesztést hajtot­
tunk végre -  folytatta Szarka József. - 
Csupán 150m2-rel növeltük a virágfelü­
letet, s mindössze tíz újabb villanyoszlo­
pot virágoztunk fel. Nagyobb figyelmet 
fordítottunk azonban az igényes ültetés­
re és gondozásra, amely végül meghozta 
az eredményt. Nagy hatással volt a nem ­
zetközi zsűrire a töreki természetvédel­
mi terület, melynek csupán a m egléte is 
pontokat jelentett Siófoknak. A 11 tó, a 
tanösvények karbantartása, az erdőtele­
pítés évekre visszanyúló, következetes 
munka, melyet mindenképp pozitívan 
értékelt az európai vizsgáló bizottság. 
Természetesen nem hagyjuk magára a 
területet továbbra sem, hisz a vadregé­
nyes töreki táj egyre közkedveltebb a 
kirándulók körében.

A 2000-es országos virágosítási ver­
seny nevezési feltétele volt, hogy a váro­
sok valamely oktatási intézményüket is 
benevezzék a vetélkedésbe. Mivel a ta­
valyi városi győztes a Napraforgó óvoda 
volt, így adódott, hogy ezt az intézményt 
kérte fel a város partneréül a m eg­
mérettetésben.Új abb fejlesztést nem ter­
vez az önkormányzat az idei versenyre. 
A már meglévő virágfelületeit kívánja 
teljes pompájukban bemutatni az orszá­
gos zsűrinek.

Mint Szarka Józseftől megtudtuk, így 
is tud újat mutatni a város, hisz 1996 óta 
négy csodálatos tér készült Siófokon -  
Pusztatorony, Béke, Jubileum, Nefelejcs 
tér), melyek ugyanúgy emelik a város 
rangját és szépségét, mint megannyi pom­
pás egynyári virág.

Ugyanakkor a polgárok portái is évről 
évre színesednek, mely szintén hozzájá­
rul az összképhez. M íg az 1996-os 
virágosítási akción csupán 30 ezer pa­
lánta talált gazdára, az idén 130 ezer 
egynyári növényt és muskátlit vásárol­
tak a kertjüket szépítő városlakók.

- 1996-ban az országos versennyel 
p á rh u zam o san  in d íto ttu k  a v á ro s i 
virágosítási versenyt azzal a céllal, hogy 
m ind több családot m ozgósítsunk -  
mondta Szarka József. -  Az első évben 
kilencven jelentkező akadt, aztán évről 
évre nagyobb kedvvel mérették meg 
magukat, s kertjeiket a polgárok. Idén 
mintegy 150-en jelezték részvételüket a 
versengésben. Természetesen van egy 
állandó kör, akik szeretik az elismerést, 
a dicséretet, az álladó megmérettetés 
készteti őket a folyamatos megújulásra. 
De mindannyiunk célja az, hogy term é­
szetes igényünkké váljon környezetünk 
virágosítása verseny nélkül is.

Dénesi Erika

A tavalyi győztes már csak önmagának szépíti kertjét - Vastag Györgyné idén nem indul 
a virágosítási versenyben. Mint mondja: másoknak is meg kell adni a lehetőséget a 
győzelemre. - Két harmadik helyezés után a fődíj nagy elismerés volt számomra, bár 
igazából nem a verseny miatt csinosítottam ilyen nagy gonddal a kertemet. Szeretem a 
szépet, s úgy éreztem, ezt a régi kis sátortetős házat a rengeteg virág majd kiemeli az 
újonnan épült szebbnél szebb, hatalmas házak, kertek közül.
Vastag Györgyné már januártól gyűjtögeti a pénzt a muskátlikra, melyek az idén sárga és 

piros pompában virítanak kertjében. - Ezek a muskátlik nem a városból valók. Nyugdíjas 
lévén, jól körül kell néznem, mit, hol kapok a legolcsóbban. Az idén Szombathelyről és 
Gödöllőről szereztem be az óriás fejű álló, és a gyönyörű sárga futó muskátlikat. Minden 
évben magam palántázok. Pistikével, Büdöskével díszítem a portánkat. Igyekszem üde 
színeket választani.
A kora reggeli órákat minden jó gazda a virágainak szenteli. Vastagéknál huszonöt kanna 

friss vizet kapnak reggelente a szomjas virágok, melyek szépséggel és pompával hálálják 
meg a féltő gondoskodást.
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Az Európai Unió Phare segélyprogramjáról
A Phare az Európai Unió tagállama­

inak anyagi támogatása, amely a kö­
zép-kelet európai országok társadal­
mi-gazdasági átalakulását, az európai 
integrációra való felkészülést segíti. A 
program 1989. végén indult. Azok az 
országok részesülhetnek a Phare támo­
gatásból, ahol az EU-hoz való csatlako­
zás reális perspektíva (Magyarország, 
Lengyelország).

Az elmúlt években jelentős beruházá­
sok kerültek megvalósításra ebből a pénz­
forrásból, Magyarországon. Siófok is pá­
lyázott, melynek eredményeként 53 mil­
lió forintnak megfelelő összegű Eurót kap 
a város egy idegenforgalmi szakember 
felsőfokú képzéséhez szükséges intéz­
mény építéséhez. A segélyhez jutás fel-

Két évvel ezelőtt fejeződött be a polgár- 
mesteri hivatal azon részeinek átalakítása, 
ahol ügyfélfogadás folyik. Erre igen nagy 
szükség volt, hiszen közel 20 éven át semmi­
nemű építészeti korszerűsítés nem történt az 
épületben, az ügyfélfogadás szintjének eme­
lése ezt már megkövetelte. Az átalakítási 
munkák végeztével megoldatlan maradt a 
házasságkötő terem problémája. Ezzel kap­
csolatban két alapvető gond volt: a második 
emeleten lévő terem megközelítése, továbbá 
az, hogy nagyobb létszámú esküvő esetén 
nem fértek be a hozzátartozók a terembe. 
Nos, akkor anyagiak hiányában a megoldás 
elmaradt, erre az idei költségvetésben van 
fedezet.

A program szerint a jelenlegi, földszinti 
nagytermet alakítják át. Ez egy többfunkci-

tételei szigorúak. Egy éve folyik az eljá­
rási procedúra, amely a pályázat benyúj­
tása óta tart, - tájékoztatott bennünket dr. 
Baráth István vagyonigazgató. Mint is­
meretes a Móló szálló (volt Bányász 
üdülő) ad majd helyet a Kodolányi János 
Főiskolának. Az épület egészének rekonst­
rukciója 500 millió forintba kerül. Az 
épületegyüttes nyugati szárnyában a 100 
fős középiskolai kollégium, a keleti szár­
nyában a főiskola kerül elhelyezésre. En­
nek költségeit különböző pályázatokon 
nyert pénzből is igyekeztünk előteremte­
ni. Az eddig beadott 6 pályázat közül 
háromból sikerült pénzhez jutnunk, ezek 
egyike a Phare támogatás.

Már 1999-ben aláírásra került az a tá­
mogatási szerződés, amely biztosítja a

fentiekben említett pénzösszeget. Elké­
szültek angol-magyar nyelven az EU-s 
szabályok szerint a beruházás kivitelezé­
sére vonatkozó tender, amelyet Brüsszel­
be kell elküldeni. A mi anyagunkat egy 
dán cég fogja ezekben a hetekben átvizs­
gálni és ezután indulhat a kivitelezési 
munka. Reményeink szerint a munka az 
idei évben megkezdődik és jövőre befej e- 
ződik.

2000-től kiegészülnek az EU támoga­
tási formák, amelyek az infrastruktúra 
fej lesztését, a kömyezetvédelemet, az ag­
rárgazdasági és a vidékfejlesztési munká­
kat segítik elsősorban. Ez az úgynevezett 
ISP A és SAPARD program, amely a vál­
lalkozói szféra számára, beszállítóként, 
vagy szolgáltatóként komoly üzleti lehe­
tőséget jelenthet a továbbra is működő, de 
átalakuló Phare-program mellett.

Berlinger Ágnes

Örök hűség 
új házasságkötő 

teremben
ós terem lesz, így a házasságkötéseken túl 
más rendezvények is megtarthatóak lesz­
nek. Az átalakítás 2000. augusztus 8-ig be­
fejeződik, így az őszi házasságkötési sze­
zonban már itt fogadhatnak örök hűséget az 
ifjú párok.

Joggal vetődik fel az olvasóban kérdés­
ként: mi lesz a második emeleti terem sorsa. 
Erre is kész program van, e szerint a mai kor 
igényeinek megfelelő, korszerű technikával 
ellátott tanácsterem kap helyet. Elkészültét 
követően itt tartja majd üléseit a siófoki 
székhelyű Balaton Fejlesztési Tanács elnök­
sége. Ezen túlmenően a város szervezésében 
megrendezett kisebb tanácskozások, konfe­
renciák méltó helye is lesz.
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A közterületet lehet más célra is használni, 
mint azt eredetileg tervezték, abban az esetben, 
ha az nem akadályoz egyéb szempontokat. 
Erre lehetőséget ad egy helyi rendelet.

A városban több helyen is tapasztalhattuk, 
hogy ily módon egyre nagyobb számban ké­
szültek el és szépültek meg az üzletek előtti 
járdák és az épületek közötti részek.

Legutóbb, így kapott díszburkolatot a Fő 
utca 47-53.sz. ház előtti terület, amely az ott 
lakók és a tulajdonosok hosszas egyezkedése 
után készülhetett el.

Gyakorlatilag, a vállalkozók pénzén épül­
tek meg ezek a tetszetős pihenők, amelyeket a 
kölcsönös haszon és érdek reményében finan­
szíroztak, a több évre esedékes bérleti díj fejé­
ben.

- Úgy látszik ez a megoldás szimpatikus 
azoknak az üzletembereknek, akik pénzükkel

járultak hozzá a városkép esztétikus rendezé­
séhez is, - tájékoztatott bennünket Szarka 
József város üzemeltetési irodavezető. Több­
nyire vendéglátó egységek üzemelnek itt. Az 
élet szülte ezt a kényszer megoldást, hiszen a 
városnak nincs annyi pénze, hogy egyszerre 
minden közterület átépítésre kerülhessen. A 
gondolat, hogy vonjuk be a vállalkozókat is a 
város szépítési folyamatba, amely gyakorlati­
lag adómentességet biztosít bizonyos feltéte­
lek teljesítése esetén, jónak bizonyult. így épült 
m eg a Piazza Attila előtti tér, amely zúzalékos, 
rossz állagú terület volt. Természetesen építé­
si engedélyek beszerzésére is szükség volt. 
180 m2 került átépítésre, amelyből a vállalkozó 
50 m2-t használ. A ráfordított költség 330 ezer 
Ft értékű. Ez volt az első ilyen irányú beruhá­
zás. A második a Petőfi sétányon lévő Páter 
étterem előtt rész. A vállalkozó 60 m2 közterü­

let használatára kapott engedélyt és átépített 
185 m 2 -1, melynek költsége 1 millió kettő- 
száznegyvennyolcezer forint. Az általa fize­
tendő bérleti díj három évre 890 ezer forint 
lenne. A differenciát felvállalta, hiszen az ide­
látogató vendégkör számára tetszetős környe­
zetet biztosított ezáltal.

- A  mellette lévő Hullám étterem szintén 
hasonló feltételekkel került kialakításra. Va­
lamennyi vállalkozás esetében a hivatal arra 
törekedett, hogy az átépítés illeszkedjen a 
városképhez, és az kölcsönösen előnyös le­
gyen.

- A MERFI Kft által a Fő utcán végzett 
munkák az ősz folyamán készülnek el teljesen, 
akkor kerülnek beültetésre a fák, amelyeket 
díszrácsok fognak majd körbe, úgy, mint azt a 
Fő utca többi részén is láthatjuk. Ez a rész 
akkor kapja meg végleges arculatát. A Kft. 3- 
4 millió forint közötti összeget fektetett ebbe a 
munkába, amelyért másfél millió forint men­
tességet kapott 3 évre. A nagy összegű befek­
tetés miatt, egyedül vele kötöttünk olyan meg­
állapodást, amennyiben igényli, úgy további 
10 évre előbérleti jogot biztosítunk a terület 
használatéra.

- Két szerződés teljesítése van folyamat­
ban, amely parkoló és út építésére vonatkozik 
Az ipari út mellett épülő műszaki áruház tulaj­
donosa a Balaterm Kft. 238 m2 zöld területet és 
201 m2 utat és parkolót alakít ki. Ez egyben azt 
is jelenti, hogy zárt csapadék elvezető rendszer 
készül annak érdekében, hogy a parkoló és 
közlekedés céljára igénybe vehető területhez 
jussanak A bekerülési költsége kb. 3,6 millió 
Ft. Bérleti díjként 85 ezer forint volna esedé­
kes. Mivel nem vendéglátó egységről van szó, 
ezért más elbírálás alá esett ez a szerződés és 
három év díjfizetés alóli mentességet kapnak 
cserébe. A GENCSI-KER Kft. szintén hasonló 
feltételekkel kapott kedvezményt.

- Úgy gondoljuk, hogy ez a fajta együttmű­
ködés egyaránt kedvező a vállalkozók és a 
város számára. Ezért keressük és várjuk azok­
nak a jelentkezését, akik úgy gondolják, hogy 
a bérleti díjak ily módon történő megfizetése 
szám ukra is kedvező lehetőséget jelent.

Berlinger Ágnes

***
A cikkben elökertekröl esik szó, ahol a köl­

csönös érdek találkozásával szépül közvetlen 
környezetünk. Úgy gondolom azonban, feltét­
lenül szólni kell azokról a vállalkozókról, ma­
gánszemélyekről, akik mindenfajta ellenszol­
gáltatás nélkül csináltak hasonlót ingatlanuk 
környezetében. Ilyenek például azok, akik a 
járdáikat viacoorral rakták le. A teljesség igé­
nye nélkül hadd említsek meg erre jó  példákat: 
Mercedes szalon, a Dózsa és a Bajcsy-Zsi- 
linszky utca kereszteződésében, McDonalds 
étterem és környéke, vagy a Palace diszkó. 
Amikor járdáikat rendbe tették, valójában sa­
já t érdekükből indultak ki, mivel nem voltak 
abban biztosak, hogy az önkormányzatnak be­
látható időn belül lesz anyagi kerete ezen mun­
kák elvégzésére. Ez sem lebecsülendő, hiszen 
szép környezetek alakultak ki.

Nagy István sajtóreferens

Összefogással a nepperek ellen
Az idegenforgalmi szezon közeledtével nyilvános lakossági fórumot tartottak a Város­

házán. A szervezők szándéka az volt, hogy a meghívott hatóságok képviselőitől a 
résztvevők valamilyen segítséget kapnak a probléma orvoslására. Az önkormányzat eddig 
minden lehetséges jogi lépést megtett. Ennek egyik fontos állomása volt “A táblák, 
feliratok, plakátok elhelyezésének szabályairól” alkotott önkormányzati rendelet. Ennek 
6. paragrafus (1) bekezdése így rendelkezik: “ Szálláshelyeket (fizető-vendéglátást, pan­
ziót) önálló hirdető-berendezéssel közterületen reklámozni tilos. Ilyen hirdetőtáblával 
felszerelt járművel közterületen várakozni tilos.” Ez a helyi jogszabály nagyban segítette 
az ellenőrzést végző szervek munkáját, az Alkotmánybíróság is helybenhagyta annak 
ellenére, hogy indítvány érkezett e paragrafus megsemmisítésére. A fórumon megjelent 
hatóságok (Megyei Közigazgatási Hivatal, Adórendőrség, Városi Rendőrkapitányság) 
képviselői részletes tájékoztatást adtak arról, hogy saját hatáskörükben milyen jellegű 
intézkedéseket tudnak tenni, illetve milyen jogi szabályozásból fakadó problémáik 
vannak. Ez utóbbira vonatkozóan mindegyikük hangsúlyozta, hogy számítanak a lakos­
ság együttműködésére. Ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy aki konkrét esetről tud, az 
bejelentéssel segítse munkájukat. A Siófoki Városi Rendőrkapitányságon erre egy ingye­
nesen hívható kék vonal biztosított, melynek száma: 84/317-708, az adórendőrséget pedig 
az alábbi módon lehet megkeresni, telefon: 82/528-440, vagy a 82/511-960-as telefaxon.

A fórumon elhangzott hatósági képviselők, illetve hozzászólók nyilatkozatai alapján 
elmondható, hogy az idei nyáron sem várható a probléma teljes megoldása, viszont 
együttműködve a nepper-jelenség visszaszorítható.
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A Helyi Építé:si Szabályzat flH orn itása (nI.)

A Helyi Építési Szabályzat finomítá­
sát szolgáló kisebb módosításokról vár­
hatóan a júniusi ülésén dönt majd a 
képviseló'testület. Az alábbiakban to­
vább folytatom az ezzel kapcsolatos je- 
lentó'sebb változtatási igények ismerte­
tését, amelyet a márciusi számban kezd­
tem el.

A Beszédes József sétány a gyakorlat­
ban egyelőre csak a Kilián György utcáig 
tart, de már eredetileg is úgy volt tervezve, 
hogy húzódjék végig majdnem az egész 
Aranyparton, s a Szabadifürdő vasúti meg­
álló körül csatlakozzék a Szent László ut­
cához. A sétány leendő folytatásához szük­
séges építési sáv legnagyobb része már az 
Önkormányzat tulajdonában van, de ma­
radtak még benne mások tulajdonát képe­
ző telkek is. Időről időre felmerül, hogy -  
takarékossági okokból -  mondjon le a 
város e sétány végigvezetéséről és ne 
folyamatosan, hanem pár tömbnyi “hur- 
kok”-kal alakítsa ki a visszalévő részt. 
Most ismét van egy ilyen “takarékossági” 
kezdeményezés, de többen azt hisszük, 
hogy az Aranypart még üres tömbjeinek 
egyszeri beépítése után mind városképi, 
mind közlekedési szempontból szükség 
lesz a teljes Beszédes sétányra. A városfej­
lesztők rossz pontjait növelné, ha a sétány 
nyomvonala helyenként megszakadna vagy 
elkeskenyedne, s üdülőépületek magasod­
nának e szakaszokon.Evtizedek óta meg­
oldatlan a Pollack Mihály utca előirány­
zott folytatásának, valamint az e nyomvo­
nal melletti tömbök telekrendezésének 
ügye. Már több évtizeddel ezelőtt kezdte el 
a Városi Tanács -  részben hatósági eszkö-

F e l h í v á s
Felhívom az érdekeltek figyel­

mét, hogy a Helyi Építési Sza­
bályzatunk 39.§ (2) bekezdése 
szerint:

“A Ralaton-part és a 7-es főút 
közötti területen július 1. és au­
gusztus 31. között -  az élet- és 
balesetveszély, valamint a hiba- 
elhárítási, továbbá a halasztha­
tatlan városrekonstrukciós mun­
kák kivét elével—építési tevékeny­
séget folytatni nem szabad.”

Bende Kornélia 
irodavezető

zökkel -  a terület rendezését, de valami 
miatt nem folytatta (készült ugyan telek­
rendezési terv, kicövekelték a tervezett 
utcákat, közvilágítást létesítettek a még 
csak tervezett utcák vonalában is, s aztán 
megállt a folyamat). Ma már a korábbiak­
tól eltérő keretek között lehetne egyrészt a 
régebben elkezdett munkát folytatni, más­
részt az időközben felgyülemlett sokféle 
ellentmondás feloldását megkísérelni. A 
terület rendezésének lehetősége valójában 
az érintett tulajdonosok közösségének a

kezében van, csak hát -  itt is -  nehezen 
alakul ki az együttes akarat. Többen pró­
bálkoztak már e közösség megszervezésé­
vel, illetőleg a terület rendezésével, de még 
eredménytelenül. A próbálkozások több­
nyire mindig felvetették az építésügyi elő­
írások ilyen-olyan módosításának igényét. 
A Képviselőtestület az elmúlt évtizedben 
igyekezett is a felvetett j avaslatoknak meg­
felelően, a telekalakítást segítő módon 
megfogalmazni a helyi előírásokat. Most 
az a kérés érkezett, hogy a Határ utcából 
induló Pollack Mihály utcának ne kell­
jen “kimennie” a Szabadi utcáig, hanem 
legyen zsákutca. Az illetékes bizottságunk 
azonban -  közlekedési és városüzemelte­
tési szempontok miatt -  nem ért egyet 
ilyen hosszú zsákutca létesítésével.

A Majoros utca és a Sztráda utca kör­
nyékén lévő úgynevezett belterületi me­
zőgazdasági ingatlanokból a város rende­
zési tervei szerint már évek óta lehetett 
volna üdülőtelkeket, valamint az ezeket

kiszolgáló utcákat létesíteni, azonban a 
Balaton környezetvédelmével kapcsolatos 
központi rendelkezések ezt meggátolták. 
Az 1999. április 1-jén hatályba lépett “ba­
latoni törvény” - tö b b  szigorú rendelkezé­
se mellett-lényegében lehetővétette, hogy 
az említett terület tulajdonosai is kialakít­
hassák a szabályoknak megfelelő építési 
telkeiket, s -  mint már említettem -  a 
szükséges utakat. Természetesen az épít­
kezések -  és egyes esetekben a végleges 
fennmaradási engedélyek megadásának -

feltétele az építési telkek kialakításán túl a 
telj es közművesítés is. A szervezkedés meg­
indulásával az elmúlt hónapokban felve­
tődtek olyan kisebb szabály-változtatási 
javaslatok, amelyek elfogadása elősegít­
hetné a tulajdonosok megállapodását a te­
lekalakításról. Valószínű, nem lesz akadá­
lya e változtatásoknak.

A helyi szabályozás egyik fontos része 
a helyi építészeti és történeti értékeink 
védelme. Ezt legutoljára átfogóan 1998. 
őszén tárgyalta a Képviselőtestület. Azóta 
érkeztek kezdeményezések egyrészt a vé­
dett építmények körének bővítésére ( első­
sorban az egykori Balatonújhely község 
szép régi épületeivel) ,  másrészt pedig a 
védett épületek fejlesztését korlátozó ren­
delkezések célszerű pontosítására. Ez év 
második felében fogjuk elvégezni az ezek­
kel kapcsolatos vizsgálatokat és kidolgoz­
ni az esetleges kiegészítési és változtatási 
javaslatokat.

Tóth Lajos
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Búcsúzunk
Életének 84. évében elhunyt dr. Viczián 

Antal, nyugalmazott kórházigazgató, Sió­
fok Város Díszpolgára. A hír így igen 
tárgyilagos azok számára, akik nem ismer­
ték közelebbről, annál inkább mély érzel­
meket kelt azokban, akik emberként, or­
vosként, íróként tisztelték és szerették.

“Örömödben és keserveid közt szünte­
len szeretettel viseltessél az emberiséghez, 
melynek kebeléből az erény magvai még 
soha ki nem száradtak. Szakaszról sza­
kaszra jönnek idők, midőn nagy kitelj edé- 
sű rendbomlások villannak elő, s azt vél­
néd olykor: a gonoszság fékei mind széj­
jelszakítják. Nézd keresztül az évkönyve­

ket, s valid meg: ha az erénynek emberei 
erőt felülhaladni látszójelenetei nem ilyen­
kor tűnnek-e fel legsűrűbben? Mennél fe­
nyegetőbb állást vész a rossz, annál szorosb 
kapcsolatba teszik a  jók  egymással mago­
kat, s közöttök az emberiség annál tisztább 
világításba mutatkozik.”

Kölcsey Parainesis című művének gyö­
nyörű gondolata arról, hogy bajban mutat­
kozik meg az igazi ember, dr. Viczián 
Antalról, az ő életéről is szól. 1916-ban 
született Budapesten. 1940-ben a Pázmány 
Péter Tudományegyetemen orvosi diplo­
mát szerzett. 1968-ban került Siófokra, 
amikor kinevezték az épülő siófoki kórház 
igazgatójának. Igen kitartó, szívós munká­
val szervezte meg a kórházat, és vezette a 
sebészeti osztályt, nyugállományba vonu­
lásáig. Személye meghatározó volt a fris­
sen alakult város egészségügyi rendszeré­
nek megteremtésében. Közben tudomá­
nyos munkát is végzett. Nyugállományba 
vonulását követően is dolgozott, cikkei, 
fordításai jelentek meg az Orvosi Hetilap­
ban. Munkája elismeréseként több állami 
kitüntetést is kapott. Siófok városa mun­
kásságát 1982-ben a “Siófokért” érem ki­
tüntetéssel, majd 1996-ban a város dísz­
polgárrá választásával ismerte el. Siófok 
Város Önkormányzata dr. Viczián Antalt 
saját halottjának tekinti.

Siófoki Hírek 
az üdülőterületeken is

A nyári h ó n a p o kb a n  (június, j ú l i ­
us, augusztus) a S ió foki H írek önkor­
m ányzati m agazin m egem elt pé ldány­
szám ban je le n ik  meg. Szeretnénk, ha 
ezze l a városhoz kö tődő  üdülőtulajdo­
nosok is in form áció t kapnának a fő b b  
döntésekről, és a nyári eseményekről, 
program okról. Több ok  m iatt a címre  
való terjesztést nem választottuk, he­
lyette  a S ió fok-Sóstó  és Siófok-Szép- 
lak  üdülőterületeken az alábbi nagy 
bevásárló helyeken lehet a m agazint 
m egtalálni: (M egjelenése minden hó­
nap második csütörtökén van.)

Csem ege Julius M einl Siófok-Sós­
tó, Pusztatorony tér, CBA Élelm i­
szer áruház, S iófok-Sóstó , V asút út
6 0 ., S ik er ABC  S ió fo k -S za b a d i-  
fürdő, Ady Endre u. 133., Csem ege 
Julius M einl S iófok-Szépiák Siófoki 
út 22., Ludi ABC Siófok-Szépiák, 
Z ichy M. tér, 5 8 .sz. ABC üzlet Sió­
fok-Szépiák, N efelejcs tér

F e le lő s  sze rk e sz tő

Tisztelt Olvasó, Érdeklődő!
A Siófoki Hírek legutóbbi, májusi számá­

ban a Kodolányi János Főiskola kérésére 
közleményben ismertettük az intézmény 
2000. szeptemberétől induló új képzési formá­
it. Időközben a főigazgatóság megkeresett, 
hogy az ott közölt információk nem teljesen 
pontosak, illetve újabbakkal egészültek ki. A 
főigazgatóság kérésének eleget téve közzé 
tesszük a hozzánk eljuttatott anyagot.

Felelős szerkesztő

KODOLÁNYI JÁNOS FŐISKOLA 
KÖZGAZDÁSZ VENDÉGLÁTÓ ÉS 

SZÁLLODA SZAK
A Kodolányi János Fó'iskola a KÖZ­

GAZDÁSZ VENDÉGLÁTÓ ÉS SZÁLLO­
DA SZAK napokban megérkezett minisz­
teri engedélye birtokában a 2000/2001-es 
tanévben megindítja a Siófoki Turisztikai 
Intézetében ezt a fó'iskolai diplomát adó 
alapképzést nappali és levelező' tagozaton 
egyaránt.

Az Oktatási M inisztérium előreláthatóan 
2000. augusztusának első hetében fogja a 
pótfelvételire való jelentkezés határidejét 
m eghatározni, a szakra való jelentkezést és 
felvételi eljárást a pótfelvételi időszakban, 
tehát augusztusban szervezzük majd meg. A 
jelentkezés speciális A és B lapokon törté­
nik, amelyeket a Kodolányi János Főiskolá­
ról lehet beszerezni. A jelentkezési lapokat 
(A és B lapot egyaránt) kitöltés után a 
Kodolányi János Főiskolára kell beküldeni.

A felvételi szóbeli alkalm assági vizsga lesz, 
amelyen azoknak kell részt venniük, akik 
nem  kívánnak élni a csupán a hozott pontok 
alapján történő felvétel lehetőségével.

A szak képzése összesen 8 félévig tart, 
nappali tagozaton, ebből az utolsó két félév­
ben a kötelező szakmai gyakorlatot kell tel­
jesíteni. A szakon fizetendő költségtérítés 
nappali tagozaton: 120.000 Ft/félév, levele­
ző tagozaton: 105.000 Ft/félév. Államilag 
finanszírozott keret ebben a képzésben nem 
áll rendelkezésre. Siófokon kollégium i férő­
hely igényelhető. A szakon a képzés a köve­
telményekre vonatkozó 4/1996. (I. 18.) sz. 
Korm. rendelet alapján történik. Kötelezően 
választható szakirányok: étterem  menedzs­
m ent, szálloda m enedzsm ent, turisztikai 
kommunikáció. A K özgazdász vendéglátó 
és szálloda szak képzése szám ára Siófok 
V áros Önkormányzata önálló főiskolai épü­
let beruházást folytat a Balaton partján, mely­
nek  eredm ényeként k iváló  környezetben 
folyhat majd a munka. A K odolányi János 
Főiskola már képez - igen nagy sikerrel - 
közgazdász idegenforgalmi és szálloda sza­
kos hallgatókat, tehát a szakm ai előzmények 
is megvannak. Részletesebb tájékoztatás ta­
lálható a főiskola honlapján június 1-jétől: 
www.kodolanvi.hu.

Személyesen és írásban felvilágosítást ad 
a főiskola részéről: KJF DIÁKTANÁCS­
ADÓ ÉS TÁJÉKOZTATÓ IRODA:

8000 Székesfehérvár, Szabadságharcos 
u. 55.Tel: 22/312-152/405 mellék, e-mail: 
dcentrum@uranos.kodolanyi.hu

Nyári napközi
Siófok város idén nyáron is biztosít- 

ja azon kisgyerm ekek felügyeletét, 
akiknek szülei dolgoznak, s a nagyma­
mi sem tudja vállalni a gyerekekkel 
való töró'dést. Június hónap folyamán 
minden iskolában működik napközi.

Július 3-tól augusztus 20-ig Ki­
ntiben, a Somogyi József Általános 
Iskola Asztalos utca 20. szám alatti 
főépülete fogadja a kisiskolásokat. Pe­
dagógusok várják a gyermekeket az 
autóbuszállomás 4-es megállóhelyénél 
minden nap fél 8-tól 8 óráig, és 8 óra­
kor busszal mennek Kilitibe. 16 óra­
kor hozzák vissza a buszpályaudvarra 
a kisdiákokat. Azért, hogy ne legyen 
hátrány a szülő elfoglaltsága, színes 
programot állított össze az iskola: ter­
veznek gyalogtúrát, aszfaltrajz-ver- 
senyt, mozaik kép készítést, kérdezz- 
felelek versenyt, gyöngyfűzést, ori- 
gamit, filmvetítést, batikolást, látoga­
tást a lovas farmon. A gyermekek ren­
delkezésére áll a tornacsarnok, a sport­
udvar és a számítógép-terem is -  utób­
bi rossz idő esetén. Gondtalan, de tar­
talmas nyári elfoglaltságot ígér a kiüti 
“nyaralás”.
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Népes siófoki delegáció vett részt 
Netanya ünnepségén, amelyet a 180.000 
lakosú izraeli település rendezett test­
vérvárosi küldöttségeinek részére. A 
megemlékezésre okot a dupla jubileum  
szo lg á lta tta , hisz a n ém etország i 
Dortmunddal húsz éve, Siófokkal pe­
dig egy évtizede írták alá a hivatalos 
testvérvárosi szerződést. A netanyai kul­
turális központban május 22-én Miryam 
Fierberg, a város polgármesterasszonya 
köszöntötte a kilenc testvérvárosi delegá­
ciót: Franciaországból Sarcelles, Néme­
tországból Dortmund mellett Giessen, 
Ausztráliából Gold Coast, Angliából 
Bournemouth, Norvégiából Stavanger, 
Lengyelországból Nowy Sacz, Ukrajná­
ból Pechersk és Magyarországról Siófok 
küldötteit, valamint hazánk szintén j elen- 
levő izraeli nagykövetét. A vendégek kö­
zül előbb a “rangidős” Dortmund polgár- 
mestere értékelte a testvérvárosi kapcso­
lat eltelt húsz évét, majd Siófok polgár-

mestere, dr. Balázs Árpád foglalta össze a 
tíz év legfontosabb történéseit, a két tele­
pülés és nép között fokozatosan egyre 
inkább elmélyülő kulturális, sport- és gaz­
dasági együttműködéseket, hivatalos és 
civil kezdeményezéseket.

A siófoki küldöttségben helyet kaptak 
a képviselő-testület tagjai, családtagjaik, 
valamint a Siókosár UK 14 fős csapata is 
Cseresznyés Ferenc edző vezetésével. A 
magyar delegáció feledhetetlen napokat 
töltött Izraelben. A történelmi, s jórészt 
bibliai helyszínek sora lelkileg még azo­
kat is “megérintette”, akik eddig soha 
nem foglalkoztak a keresztény vallással, 
hittel. Egyik nap például megcsodálhat­
ták a hatalmas hegy tetején felépült 
Massada erőd romjait, ahol a zsidó hábo­
rú során, időszámításunk szerint 73-ban 
960 védő lett öngyilkos családj ával együtt, 
nehogy élve az ostromló római katonák 
kezébe kerüljenek. Álltak Qumran romja­

inál is, ahol a Holt-tenger híres papírte­
kercseit egy pásztor - eltévedt báránya 
után kutatva - megtalálta.

A Holt-tengeri kirándulás alkalmából 
a csoport tagjai megfürödtek abban a víz­
ben, amely 400 méterrel a tengerszint 

alatt található, ezzel 
a földkéreg legna­
gyobb szárazföldi 
bemélyedése, s a- 
melyben - magas só­
tartalma miatt - sem- 
m ilyen  é le t nem  
marad meg, s az em­
beri test sem merül 
el.

Egy egész napot 
szántak az “Arany­
város”, Jeruzsálem 
megismerésére, vé­
gighaladtak a “szen­
vedések útján”, a 
Via Dolorosán, Jé­

zus utolsó útjának állomásain, az egyes 
stációknál, események helyszínéin felépült 
templomokat is megcsodálva. Voltak a 
Getszemáni kertben, Júdás áruló csókjá­
nak helyszínén, s álltak a “Sirató-falnál” 
is néhány percnyi önvizsgáló magány­

ban. Harmadik egész napos kirándulásuk 
a “csodák völgyébe” vezetett, a Gene- 
záreti-tóhoz, ahol a biblia szerint Jézus 
három éven át a csodák sorát művelte. Ők 
is hajóztak a tavon, beleléptek a Jordán- 
folyóba, a keresztelés helyszínén, sőt ebéd­
re megkóstolhatták “Szent Péter” halát is. 
Félelmetes út során jutottak fel a Golan- 
fennsíkra, ahonnan letekintve szinte az 
egész Izrael belátható - s épp ezért oly 
fontos stratégiai pont a jelenlegi kiélezett 
helyzetben.

A csoport természetesen a testvérvá­
ros, Netanya látványosságait is megcso­
dálhatta. A rendkívül dinamikusan fejlő­
dő, fiatal üdülővárosban ma már 180 ez­
ren élnek, közülük 40 ezren orosz anya­
nyelvűek, mintegy 40 ezren pedig magyar 
családok, vagy magyar családok leszár­
mazottai. A város sok mindenben hason­
lít Siófokra. Szállodái, gondozott parkjai, 
utcái, lakótelepei méltán jelenthetnek pél­
dát más településeknek is.

Az egy hét hamar elröpült, s a 
küldöttség résztvevői az élményekben 
dús, feledhetetlen napok után május 26- 
án repülővel érkeztek haza Magyaror­
szágra.

- Gyarmati -

Netanyai strand, háttérben a tovább épülő várossal
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Tiszavárkonyi gyerekek Siófokon
A Balaton K ulturális Egyesület szervezé­

sében tizenhat tiszavárkonyi általános isko­
lás töltött két hetet Siófokon. Tiszavárkonyt 
a Tisza elöntéssel fenyegette, a hatóságok

elrendelték a község kitelepítését. A helybe­
liek nem  hagyták el falujukat, de az egyesü­
let felhívására elengedték gyermekeiket Sió­
fokra, hogy legalább ők nyugodt körülmé­
nyek között várják meg az árvíz levonulását. 
A  Tiszától érkezett gyermekek érdekében 
megm ozdult a megyei és a városi önkor­
mányzat, a Széchenyi Általános Iskola, a 
Középiskolai Kollégium, ezen kívül nagy- 
vállalatok és kisvállalkozások, sőt egy bank 
is tám ogatta az akciót. A  gyermekek, akik 
közül idáig mindössze ketten jártak a Bala­
tonnál, kellemes és eseménydús két hetet 
töltöttek Siófokon, fürödtek a Balatonban,

megnézték a város nevezetességeit, beleül­
tek a polgármester székébe, ellátogattak Bu­
dapestre, Tihanyba, Szántódpusztára, Veszp­
rém be. A két hét alatt barátságok szövődtek,

a Tisza-menti gyerekeket hatalm as szeretet 
és segítőkészség övezte. A Széchenyi iskola 
diákjainak szülei gyűjtést rendeztek, és a 
gyerekek, akik az önkorm ányzat kis autóbu­
szával érkeztek a Kapos V olán két nagy 
buszával tértek haza, hogy a rengeteg ruhát 
és játékot el tudják vinni.

Siófok megmutatta, hogy a bajbajutottak 
szám íthatnak a város segítségére, és mi örü­
lünk, hogy tehettünk valam it azért, hogy 
városunknak ezt az arcát is megism erje az 
ország.

Földvári György
a Balaton Kulturális Egyesület elnöke

Tisztelt Polgármester Úr!
A Balaton Kulturális Egyesület kezde­

ményezésére az Önök városa az elsőit kö­
zött nyújtott segítő'kezet községünk gyer­
mekeinek az árvízi katasztrófa idején.

Átérezték helyzetünket, s m ár ideirányu­
ló figyelm ükkel is elism erő csodálatunkat 
váltották ki. Olyan lehetőséget kínáltak ta­
nulóinknak, amelyre a katasztrófa idej én volt 
a legnagyobb szükség. B izonyára Ön is tud­
ja , hogy Tiszavárkony lakossága megtagad­
ta a kitelepítési határozatot. Bíztunk saját 
erőnkben, összefogásunkban, s az ország 
segitségében. A község lakossága egy em­
berként dolgozott a gáton, idősek, fiatalok, 
gyerekek egyaránt.

A bban a felzaklatott, túlfeszített idegi­
fizikai állapotban 16 gyerm eket engedtek el 
a szülők (132 tanulónk közül) az egyesület 
meghivására. A 16 gyerm ek közül eddig 
ketten látták a B alatont. A zt hiszem ez is 
bizonyítja, hogy Tiszavárkony -  az árvízi 
katasztrófa nélkül is -  borzasztóan szegény 
település. Ö nkorm ányzatunk évek óta for­
ráshiány költségvetéssel m űködik, helyi be­
vételeink m inim álisak, a  lakosság jó  részé­
nek nincs munkahelye.

Siófok városa ennek a 16 gyermeknek 
o lyan szeretetet, tö rődést, gondoskodást 
nyújtott, amellyel egy életre szóló emléket 
kaptak.

M eggyőződésem, hogy a balatoni élm é­
nyek erősebbek lesznek, m int a tiszai árvíz- 
katasztrófáé.

N agyon vártuk m ár a csoport hazatérését, 
s öröm mel, elérzékenyülten hallgatjuk be­
szám olóikat élm ényeikről, egyéni érzelmi 
kötődésüket a siófoki gyerm ekekhez, fel­
nőttekhez.

Gyermekeink érzelm i feltöltődése, ne­
künk felnőtteknek is erőt ad ahhoz, hogy újra 
norm alizáljuk életünket, segítsünk azoknak, 
akiknek otthonaik rom ba dőltek, s nem utol­
só sorban, hogy higgyünk abban, nem m a­
radtunk egyedül a bajban.

Siófok Város Ö nkorm ányzatának, a Ba­
laton Kulturális Egyesületnek, a Széchenyi 
István Általános Iskola pedagógusainak, ta­
nulóinak, a szülőknek, s m indazoknak a sió­
foki vállalkozóknak segítségéért, adománya­
ikért m élységes köszönetem et szeretném ki­
fejezni.

Adományaikkal nem  csak a 16 gyerm e­
ket és azok családját segitették, hanem az 
egész községet.

T isztelt Polgárm ester Úr!
Siófok város bebizonyította, hogy ebben 

az országban, ahol óriási különbségek van­
nak határon belül, az em berek nem  közöm ­
bösek a rászorulókkal szem ben. Községünk 
vezetői, a lakosság, a szülők, a gyerm ekek és 
pedagógustársaim  nevében nagyon köszö­
nöm  tám ogatásukat, segítségüket!

Tiszavárkony, 2000. május 16.
Kudela Istvánná 

iskolaigazgató

M egduplázódik a cukorbetegek szám a
Kedves Olvasó!
Miért is adjuk kézbe ezt a tájékoztatást, mi a célunk vele?
Hazánkban jelenleg több mint félmillió ember él cukorbetegséggel, s a WHO előrejelzése 

szerint ez a szám 2010-re megduplázódik. Tehát, az ilyen betegszervezetekre, mint a Siófoki 
Cukorbetegek Egyesülete, nagy szükség van azért, hogy megtanítsuk sorstársainkat -  mi 
cukorbetegek, akik már több tíz éve küszködünk bajunkkal, orvosaink segítségével -  arra, hogy 
miként kell a sírig elkísérő betegséggel együtt élnünk.

Egyesületi célunk, tevékenységünk az 1995. évben kimondott megalakulásunk óta eltelt 
időszakban nem változott. Egyesületünk jogi személyiségű közhasznú társadalmi szervezet. 
Taglétszáma: 157 fő.

Adószámunk: 18762749-1-14, számlaszámúnk: Kereskedelmi és Hitelbank 10406005- 
00177113-00000004 Címünk: 8600 Siófok, Újpiac tér 4. II/3.

Alapszabályunk szerint, részt veszünk a cukorbetegséggel kapcsolatos primer prevenció­
ban, az egészségmegőrző, betegségmegelőző, gyógyító, egészségügyi rehabilitációs, beteg 
edukációs tevékenységben, kiegészítve az orvosi, illetve szakdolgozói tevékenységet.

A tavasz folyamán több olyan oktatáson és találkozón vettünk részt, melynek eredménye­
ként remélem, segítő munkánk színvonala a jövőben emelkedni fog. Négyen közülünk például 
kiváló minősítésű bizonyítványt szereztek. Részt vettünk a cukorbetegszervezetek non profit 
képzésén, valamint a Kaposváron megrendezett országos betegtalálkozón. Ez utóbbi ver­
sennyel volt összekötve, melyen négyfős csapattal neveztünk és második helyezést értünk el.

Kérjük, ha van családjában, vagy ismerősei között cukorbeteg, keressenek bennünket!
Pintér János, a Magyar Cukorbetegek Siófoki Egyesületének elnöke

v ______ !______!_____ ■ ____ . ________ !_____ J
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Mottó: Úgy mentein el innen, mint kisgyermek/ és mint meglett ember úgy 
jöttem meg ... az idő' hogy lejár! /Csereborág, sárga cserebogár” (Petőfi)

Mit adott nekem?
Ezerkilencszázötvenhárom szeptem­

berében léptem át a gimnázium Beszerédj 
utcai épületének küszöbét, és négy évvel 
később érettségiztem, immáron az új, ma 
is az alma maternek otthont adó iskolá­
ban.

C sodálatos évek voltak. T izenévesként 
nem  éreztem  az “ingázással” já ró  kellem et­
le n s é g e k e t, p e d ig  v o lt  b e lő lü k  e lég . 
B alatonboglári otthonom ban a íutetlen há­
lószobában m egfagyott a tej a pohárban, a 
hajnali vonathoz nem  egyszer hasig érő 
hóban  gázoltam  azért, hogy az állom áson 
m egtudjam : a vonat m ég K anizsáról sem 
tudott elindulni, m ivel a m ínusz 30 fok 
körüli hidegben a hitvány szénnel nem  le­
hetett felfűteni. Előfordult, hogy járatok  
k im aradása m iatt gyalog indultunk haza 
S iófokról, és az autóstop akkoriban csak­
nem  kizárt volt.

A z előbbi kellem etlenségekért bősége­
sen kárpótolt a bejáró diákok függet­
lensége: szabadok voltunk, 
m int a madár.

A z is­
kolára is 
a  szabad -  
n e m  s z a ­
b a d o s - lé g ­
kör volt ajel- 
lem ző. N yo­
m a sem  volt 
sem m iféle vas- 
kalaposságnak.
Igaz, hiányoztak 
a “patinás” isko 
Iák évszázados tör- ténetei, hagyó
m ányai. Tanárainknak nem  voltak ragad­
ványnevei. Mindenki m indenkit ismert, nem  
voltak titkaink. Tanáraink jó l tudták, ki 
honnan jö tt, m it tud, m ilyen a családi hátte­
re?

A z az “évjárat”, m elyhez jóm agam  is 
tartoztam , két dolog m iatt volt különleges: 
az egyik érdekesség az, hogy mi voltunk az 
utolsók, akik a régi iskolában kezdték m eg 
a tanulm ányokat. A z iskola “főépülete” a 
m ai K öztársaság utcában volt. N éhány osz­
tá ly  a szabadtéri színpad m elletti T eréz­
iákba járt. U gyanitt volt a m enza is. V égül 
fo ly t oktatás a jelen leg i Csárdás étterem  
épületében, és itt vo lt a tornaterem  is. É rde­
kességként írom le, hogy sportfoglalkozá­
sok után nem  hogy m egfürödni nem  tud­
tunk, de kezet m osni is csak egy udvari -  
télen többnyire befagyott -  csapnál. Az

előbbi különlegességnél sokkal m eghatá­
rozóbb volt az, ahogyan a  történelem  bele­
szólt az életünkbe: a g im názium  legidősebb 
diákjai voltunk az 1956-os forradalom  ide­
jén . A  Budapesti É pítő ipari és M űszaki 
Egyetem  fiataljainak ok tóber 22-én tartan­
dó nagygyűlésére invitáló  felhívás hozzánk 
is eljutott, melyre osztályunkból két diákot 
m i is delegáltunk. O sztály társaink belesod­
ródtak a forradalmi esem ényekbe, mint nem ­
zetőrök. Napokig nem  tud tunk  róluk, és 
nekünk m aradt a szörnyű lelk iism eret fur- 
dalás: H ogyan állunk a szüleik  elé, ha soha 
nem  térnek vissza? N agyon  m egkönnyeb­
bü ltünk , m ikor -  m ég novem ber 4 előtt 
-d o b tá ras  géppisz­
tollyal, közismert 
nevén “gitárral” a 
v á llu k o n  végre 
beállítottak.

B uda­
p e s t i  é l ­
m én y e ik ­
rő l nem  
beszéltek, 
azóta sem
tudom , hogy pontosan m it csináltak, de 
később nagyon hasznosnak bizonyult, hogy 
hallgattak. A fegyverektől -  valam ennyi­
ünk tudtával -  m ég időben m egszabadul­
tak. Iskolánk szellem e soha nem  várta el a 
m ásokról adott “inform ációt” , és m egvetet­
te  a spicliket. Ez a szellem iség is közreját­
szott abban, hogy egy egész közösség vál­
lalta az egyáltalán nem  veszélytelen c in­
kosságot forradalm ár osztálytársainkkal és 
a történetük a rendszerváltásig  sem  vált 
ism ertté.

A helyi forradalm i m egm ozdulásokban 
a diákság tevékenyen részt vett. A trocitá­
sok nem  voltak.

M iben volt erős az akkori gim názium ?

V alószínűleg nem  v o lt úgynevezett elit­
képző intézm ény. A lapm űveltséget adott, 
amelyre a tanuló később építkezhetett. Egye­
tem i tanulm ányaim  so rán  soha nem érez­
tem  hátrányát annak, hogy  nem  valamely 
patinás iskolába já r tam . A z elméleti tár­
gyak közül ki kell em elnem  a m atematika 
oktatását -  V arga János és Frank Antal 
interpretációjában -  va lam in t a magyar iro­
dalom  tanítását, m ely e t B eró Pálné közve­
tített felénk u tánozha tatlan  átéléssel. Az 
általa felm utatott ö rök  értékek -  köztük a 
szám talan “m em oritaer” - gyakran segített 
elviselni, vagy m egérten i az élet különféle 
esem ényeit.

Talán nem  sértem  m eg  többi kedves ta ­
nárom at, ha k ije len tem , hogy számomra a 
legtöbbet G yőrök Z o ltán  osztályfőnököm , 
testnevelő tanárom , edzőm  adta. A sport­
nak az ötvenes években  sokkal nagyobb 
szerepe volt az önbecsülésben, hazafias­
ságban, szabadidő eltöltésben, mint m a­
napság. Jóform án az egyetlen terület volt, 
ahol valaki k iem elkedő t alkothatott, m eg­
m utathatta, hogy k icsoda is. Győrök Z ol­

tánnak -  m ajd  korai halála után -  
H inora Gizellának és 
K oltai Istvánnak el­
évülhetetlen érdemei 

vannak abban, hogy 
siófoki diáknak lenni 

rango t jelentett az or­
szág akárm elyik sport­

pályáján , vagy tornater­
m ében.

A  sport azóta is m eg­
határozó  faktora életem ­

nek. A m ikor túl a hatodik 
x -en  3-4000 méteres he­
gyeket járok , eszembe ju t 

e lső  osztálykirándulásunk, 
am ikor G yőrök  tanár úr “lazítás 
és eszetlenkedés” helyett körbe­
já ra tta  ve lünk  a Tihanyi-félszige­
tet. M it ado tt m ég nekem az isko­
la? E m beri tartást, szolidaritást, 
tisz tességre , hum anitásra törek­
vést. M it nem  tanultam  a siófoki 
g im názium ban? Tisztességtelen­

séget, hazugságot, önzést, ármánykodást. 
Ezekkel az em beri tulaj donságokkal az úgy­
nevezett “É letben” találkoztam , és nem ro ­
vom  fel az alm a m aternek, hogy ilyesmire 
nem  készített fel, vagy  éppenséggel nem  
adott mintát.

Dr. Farkas Sándor 
osztályvezető főorvos, az orvostudo­

mányok kandidátusa, önkormányzati 
képviselő (Képek: A gimnázium tornász- 
csapata 1955. áprilisában - az első sorban, 
baloldalt Farkas Sándor, középen Aján Ta­
más - ma az Olimpiai Bizottság Főtitkára. A 
gimnázium épülete 1956-ban, az udvaron 
készült felvételen Farkas Sándor és Aján 
Tamás egyenruhában)
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'iákolim piai eredm ények

Perczel Mór Gimnázium:
IV. korcsop. fiú kosárlabda - megyei 

döntő: II. hely; úszás - megyei döntő: 
leány gyorsváltó I. hely (Hegedűs M ari­
ann, Szabó Kata, Németh Gyopárka, 
K ovacsics Dorottya); fiú gyorsváltó 
III.hely; IV. korcsop. leány kézilabda - 
megyei döntő I. hely (Stemóczky Adri­
enn, Illés Barbara, Németh Gyopárka, 
Szabó Nikolett, Vaskó Réka, Rekovszki 
Rita, Kollár Nóra, Szűcs Renáta, Németh 
Nóra, Kovács Alexandra, Kiss Olivia)

Krúdy Szakközépiskola: kosárlab­
da leány IV. korcsop: II. helyezés; V. 
korcsop. III. helyezés; megyei atlétikai 
verseny: V. korcsop. 400 gát: 1. Baranya 
Zsolt, IV. korcsop. 300 gát: 1. Kovács 
Zoltán

Somogyi József Ált. Iskola:
Őszi megyei ügyességi verseny: III. 

korcsop . leány csapat 2. hely, III. 
korcsop.fiú csapat 2. hely, III. korcsop. 
kislabda csapat 3.hely; Tavaszi megyei 
mezei futóverseny: I. korcsop. 1. Balogh 
Heni, 2. Balogh Gergő, 3. Tóth Ariel; 
Tavaszi pálya atlétika verseny 2. Hor­
váth Adrienn távolugrás; Sífutás orszá­
gos diákolimpia: Ill.korcsop: Ringl Csa­
ba 10., Schmuck Ádám 12., II. korcsop. 
Körösi Nikolett 11., úszás: I. korcsop. 
Czene Anna 3.

Széchenyi István Általános Iskola:
Úszás, megyei verseny: Ill.korcsop. 

Kiss Ágnes pillangó 2., II. korcsop. Zsigó 
Bence gyors 2., Zsigó Dávid mell 3.

Kosárlabda: III. korcsop. leányok 
megyei 1., III. korcsop. fiúk megyei 3.

Tenisz: Cs. megyei III. korcsp. 2.

Tizennyolc csapat részvételével hat 
országból érkeztek gyerekek és bemutat­
ták, hogy mivel foglalkoznak szabadide­
jükben. Somogy megyét a Somogyi Jó­
zsef Általános Iskola diákjai képviselték. 
Zenés gyakorlatot mutattak be, egy pad- 
gyakorlatot. Ezek a gyerekek az F.K.F. 
rendszerben atlétikai képzést kapnak. 
Mozgáskoordinációtjavító mozdulatgyor­
saságot fejlesztő pad-gyakorlatot mutat­
tak be, ír népzenére. Jó volt látni, hogy a 
mozgás, a sport ennyi fiatalt összehoz, és 
örülni tudtak egymás produkciój ának, tisz-

Vak Bottyán Ált. Iskola megyei és 
országos sporteredményei:

Duatlon országos döntő: 4. Horváth 
Gréta: sífutás országos döntő: 6. Horváth 
Gréta, 11. Horváth Tivadar; Kézilabda
II. korcsoport leány - diákolimpiái me­
gyei döntő III.hely; megyei mezei futó­
verseny I. korcs: 1. Szabó Dávid, 1. Hor­
váth Gréta, 2. Lakos Rebeka; Úszás me­
gyei döntő: 3. Romata Roland 100 m 
pillangó, 3. Krix A rtúr 50 m m ell, 2. Krix 
Valter 50 m gyors, 2. Horváth Gréta 50 m, 
gyors 2. 6x50 m fiú váltó; atlétika: 2. 
Kovács Péter 60 m  síkfutás, 2. Kovács 
Péter távolugrás, 3. Kálóczi Vivien kis- 
labdahajítás, II. korcs.fiú csapat 4. helye­
zés

Ritmikus sportgimnasztika - megyei 
döntő'

Széchenyi Ált.Iskola: O/B korcsoport: 
1. csapat III. helyezés; 1/B korcsoport: 1 
csapat II. helyezés; 2/B korcsoport 1. csa­
pat I. helyezés.

Beszédes Ált. Iskola: 2/b korcsoport: 
1 csapat III. helyezés; 3/B korcsoport: 1 
csapat II. helyezés; 2. csapat III. helyezés;

Egyéni 2/B korcsoport: Mezősi Melin­
da I. helyezés

Perczel Mór Gimnázium: egyéni 4/b 
korcsoport: Lengyel Zsófi I. helyezés

Ritmikus sportgimnasztika - terüle­
ti döntő

Széchenyi Ált.iskola: 0/B korcsoport:
III. helyezés; 1/B korcsoport II.helyezés; 
2/B korcsoport I. (Bállá Melinda, Nagy 
Zsuzsanna, Fehéri Barbara, Meszlényi Lil­
la) és II. helyezés; 3/B korcsoport II. 
helyezés.

teltben tartva egymás munkáját, hiszen 
egy-egy gyakorlatban több óra gyakorlás 
van. A megyei és a városi önkormányzat 
segítségéveljutottak el a gyerekek erre a 
sportnapra. Az F.K.F. rendszerben a 10- 
13 éves gyerekek edzése, versenyeztetése 
nagyon jól épül az Alpok-Adria program­
jára, legyen az verseny, sporthét, vagy 
bemutató. így igazán valóban közelednek 
és közel jutnak Európához ezek a gyere­
kek. Remélhetően növekszik azoknak a 
száma, akik ebbe a rendszerbe bekerülve 
megmérettetnek.

Beszédes Ált.Iskola: 2/B korcsoport 1. 
csapat III. helyezés; 3/B korcsoport 1. 
csapat IILhelyezés; Egyéni 2/B korcso­
port: Mezősi Melinda 1. helyezés

Perczel M ór Gimnázium: egyéni 4/B 
korcsoport: Lengyel Zsófi I. helyezés 

Kerékpár - megyei döntő:
III. korcsoport összetett: 1. Somogyi 

Ált.Iskola (Ringl Csaba, Schmuck Ádám, 
Szecsődi Ferenc, Balogh László, Gubicsák 
Karolina, Schaffer Bernadett), 2. Vak 
Bottyán Ált.Iskola, 3. Széchenyi Ált. Is­
kola; II. korcsop. összetett: 1. Széchenyi 
Iskola (Zsigó Dániel, Jordákyi Krisztián, 
Zsigó Bence, Kiss Péter, Mőbius Eszter, 
Kerekes Zsanett), 2. Vak Bottyán Iskola, 
3. Somogyi Iskola; III. kcs.fiú egyéni 
összetett: 1. Mőbius Márk, 2. Simon Dá­
vid (Széchenyi), 3. Schmuck Ádám (So­
mogyi); III. kcs.leány egyéni összetett: 1. 
Horváth Betta (Vak Bottyán), 2. Kónya 
Vivien (Somogyi), 3. Őri Krisztina (Szé­
chenyi); II. kcs. fiú egyéni összetett: 1. 
Zsigó Dániel, 2. Jordáki Krisztián, 3. Kiss 
Péter (Széchenyi); II. kcs. leány egyéni 
összetett: 1. Mőbius Eszter (Széchenyi),
2. Horváth Adrienn, 3. Körösi Nikolett 
(Somogyi)

F elm érő-kiválasztó,
foglalkoztató rendszer 
m egyei találkozója

Minden évben megrendezik a megye 
négy központjának sportvetélkedőjét. 
2000-ben városunk adott otthont a ver­
senynek. A négy központból összesen 
160 gyermek jö tt el egy egész napos 
sportprogram ra, a Somogyi József Á l­
talános Iskola tornacsarnokába. Fogó­
játékok, ügyességi sorversenyek, zsá­
molylabda, 800 m utcai futóverseny, 
atlétikai versenyek (helyből távolugrás, 
30 m síkfutás, medicinlabda hajítás) sze­
repeltek. A sorrend az eredmények alap­
ján: 1. Nagyatád, 2. M arcali, 3. Siófok, 
4. Barcs. Balesetm entesen, sikeresen 
zártuk a napot, m egfelelő terheléssel. 
Minden résztvevő megkapta a körzeté­
nek megfelelő pólóját. Egy finom ebéd­
re és egy uzsonnacsom agra is tellett a 
rendezőktől. A sikeres megrendezést az 
is mutatja, hogy a jövő  évi versenyre is 
megkaptuk a felkérést. Ahhoz, hogy 
mindez m egvalósulhatott a következő 
kollégák munkája volt szükséges: Dutka 
Péterné, Horváth Tivadarné, Czeglédi 
Annamária és a M egyei Önkormányzat 
részéről: Ács Lajos. Köszönet érte.

Bálint Jánosné

Alpok-Adria sporttalálkozó 
Güssing-Ausztria
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Túra a Sió-csatornán
Tisztelt Polgármester Úr!
Örömmel értesítjük, hogy a 2000. 

április 29-én megtartott Sió-túra sike­
resen lezajlott. A teljesen rendezett 
körülményeknek köszönhetően a meg­
hívottak kitűnően érezték magukat, és 
megismerkedtek az eddig sokuk szá­

mára ismeretlen vidékkel. Lenyűgöző 
és egyben megdöbbentő volt mindenki 
számára ez a túra, mert a Sió-vidék 
természeti szépségben felveszi a ver­
senyt a Tiszával vagy a Dunával.

Szeretnénk megköszönni Önnek, 
hogy tám ogatta rendezvényünket, 

melynek hatására 
egy olyan turiszti­
kai programot in­
díthatunk útnak, 
amely a Sió-régió­
ban kedvező ide­
genforgalmi válto­
zásokat képezhet. 
Ennek a program­
nak az előnyeit Sió­
fok is élvezni fog­
ja, mert vízitúra- 
bázisként fókusz­
ba kerülve a bala­
toni idegenforgal­
mi holtszezonban

is színes foltként szerepelne a hétvégi 
programokban.

Köszönjük segítségét és támogatá­
sát, további munkájához sok sikert és 
jó egészséget kívánunk!

Tisztelettel:
Balogh Gábor

a Magyar Naturatlon, Kaland- és
Multisport Szövetség elnöke

***

Önkormányzatunk és én magam is nyi­
tott vagyok minden olyan ötlet fogadásá­
ra, támogatására, mely elképzeléseinkkel 
egybeesik. így volt ez, amikor a M agyar 
Naturatlon, Kaland és Multisport Szövet­
ség megkeresett a szervezendő túrával 
kapcsolatban. Igaz, most csak ötvenen 
vettek részt a túrán, viszont évente több 
alkalommal történő megrendezése bőví­
teni, színesíteni fo g ja  idegenforgalmi 
programkínálatunkat. Nagyon bízom ben­
ne, hogy az önkormányzaton kívül is 
támogatókra találnak és a jövőben min­
den évben lesznek ilyen kikapcsolódást, 
élményt je len tő  evezések.

Dr. Balázs ÁrpádA Sió-csatorna 1928-ban is kedvelt csónakázó hely volt

Éremeső a siófoki távírászoknak
A “Millenniumi” rádiótávírász or­

szágos bajnokságot a Pest megyei Ócsa 
városában rendezték. A siófoki rádió­
amatőrök az utánpótlás, az ifjúsági és 
felnőtt kategóriákban egyaránt reme­
keltek, mert összesen 69 darab érmet 
gyűjtöttek be a nyolc különböző ver­
senyszám teljesítése során.Aranyérem  
14, ezüst 43 és bronz 13 darab jutott a 
jól felkészült csapatnak.

Természetesen, m int eddig, a csapat 
I. helyet a Siófoki Sportegyesület nyer­
te el. Utánpótlás korúak: Székely Esz­
ter: 3 ezüst, 1 bronz, Sándor Ágnes: 1 
ezüst, 3 bronz, Kohán Zoltán: 1 ezüst, 3 
bronz, Kohán László: 3 arany, 1 ezüst, 
Huber Tímea: 1 arany, 3 ezüst, Huba 
D ávid 1 bronz és különdíj, m ert 8. élet­
évével ő volt a legifjabb versenyző. Ők 
m ind a Vak Bottyán János Általános 
Iskola tanulói. A Beszédes Iskolából 
Illés Evelin 3 arany és 1 ezüst, Tamás 
István 4 ezüstéremmel gazdagította tró­
feáit. A ságvári álta lános iskolából 
Stadler Ádám 1 arany, 3 ezüst és Dimb 
K atalin 4 bronzérm et hozott haza.Az 
ifjú ság i leány  k a teg ó ria  g yőztese : 
Gorjanácz Éva 3 arany, 1 ezüst, a II. 
helyet Kiss Veronika hozta el 1 arany és 
3 ezüstéremmel.A fiúknál Gornajnácz 
László 4 ezüsttel m ásodik lett az igen 
szoros mezőnyben.

A felnőtt sportolók sem m aradtak el, 
mert Zsámboki Nóra 4 ezüst, T urjányiné

szintén 4 ezüst és Horváth Imre 1 arany 
és 3 ezüstérem m el tért haza.

A sportolóknak ez nagy m egm érette­
tés volt, m ert a nemzeti válogatott keret 
a legj óbbakból lesz kiválogatva és a 
jövő évi világbajnokságra 4-5 siófoki 
versenyző biztosan számíthat a részvé­
telre. A nevezési költségeket m ár az 
idén év végéig elő kell teremteni, mert 
egy-egy sportoló teljes költsége jövőre 
m eghaladja a százezer forinot (utazás,

ellátás és nevezés). Az egyesület veze­
tői bíznak a helyi vállalkozók és az 
önkorm ányzat segítségében, hisz a m últ 
évi világbajnokságra is az ő tám ogatá­
sukkal sikerült kijutni. Ezen kívül a 
M egyei Közgyűlés Sportbizottságától a 
szövetség részére érkező működési a la­
pok is a versenysportra vannak ford ít­
va, mert eredm ényt csak úgy lehet fe l­
m utatni, ha minden sportolóból ba jno­
kot nevel az egyesület. -T u rjá n y i-
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Programajánló

JÚLIUS
ARANYKAGYLÓ NEMZETKÖZI FOLKLÓRFESZTIVÁL (július 4-9.)

4. kedd 18 óra Sörsátor ünnepélyes megnyitója
5. szerda 16 óra Menettánc és bem utatók
6. csütörtök 10-11,30 óra Utcai bemutatók

16-22 óra Önálló műsorok pódium on és a sátorban
22 óra Táncházak

7. péntek 10-11,30 óra Utcai néptáncbemutatók
16-20 óra Önálló műsorok pódium on és a sátorban
21 óra Gálaest a Szabadtéri Színpadon

8. szombat 20 óra Népek bálja - Hotel Ezüstpart
9. v a sá rn ap  16 óra Programok pódium on és a sörsátorban

21 óra Apáti Dixieland Band zárókoncertje
11. kedd 20, 30 óra Operett gála - ném et nyelvű - a Kulturális Központban
13. csütörtök 21 óra Csárdáskirálynő - operett - a Szabadtéri Színpadn

JÚNIUS
PÜNKÖSDI

9. péntek 18 óra
19 óra

10. szombat 9 óra
9.30 óra

10 óra

10,45 óra
11.30 óra 
15 óra

11. vasárnap 9 óra
10 óra 
10-12 óráig

14 óra
14 óra
15 óra

16 óra
20 óra
21.30 óra 
22 óra

12. hétfő 17 órakor 
18. vasárnap 8-14 óráig

24. szombat 20,30 óra

ÉVADNYITÓ - EURÓPA NAP (június9-12.)
Címer kiállítás (X VIIl-XIX.sz.)
Európa hangjai - zenés vetélkedő döntő 
a Dél-balatoni Kulturális Központban 
Sportvetélkedő a Sportcentrumban 
Gyermek néptáncbemutató (Fő tér, Víztorony,
Kálmán cukrászda)
Kálmán Imre em lékplakett átadása,
Millenniumi zászló szentelése, emlékfaültetés 
Felvonulás - Flajóállomás
A 2000. idegenforgalmi szezon ünnepélyes megnyitása 
Sziporka Megyei Néptáncfesztivál - döntő 
a Kulturális Központban 
Zenés ébresztő, térzene a Millennium parkban 
Millennium - békefutás - Fő utca
Az érdeklődők ingyenes vitorláztatása - indulás
és érkezés a Flajóállomáson
Évadnyitó vitorlásvereny rajtja
Gyermek aszfaltrajz verseny a Fő téren
Diótörő Balett együttes előadása
a Dél-balatoni K ulturális Központban
Kulturális program ok a Kikötőben
Pünkösdölő sokadalom az Alfa zenekarral a Kikötőben
Lampionos vitorlás felvonulás a Hajóállomásnál
Tűzijáték a H ajóállomás előtti parkban
Pünkösdi koncert a Szent Lőrinc templomban
IV. Országos Érem gyűjtő Találkozó
a Vak Bottyán János Általános Iskolában
Operett gála - ném et nyelvű - a Kulturális Központban

Kiállítások
Kálmán Im re Múzeum

Június 27-ig látható Medgyessy Fe­
renc Kossuth-dijas szobrászművész tár­
lata. Június 30-tól szeptember 3-ig Veszp­
rémi Imre Munkácsy-díjas szobrászmű­
vész kiállítását rendezik meg.

Kulturális K özpont
Június 9-től augusztus 20-ig XVIII- 

XIX. századi címerkiállítás.

Siófoki Városháza
Muzsinszki Nagy Endre festőművész 

kiállítása szeptember 30-ig látogatható a 
siófoki Városházán - ügyfélfogadási idő­
ben: hétfőn 8-12, szerdán: 8-16, illetve 
pénteken 8-12 óráig. Az előre bejelentke­
ző csoportok részére a tárlat megtekintését 
más időpontban is biztosítják. Bejelentke­
zés: 313-100 telefonon).

A m it a fesztivá lró l 

tu dn i k e ll

Siófokon minden év júliusának első kedd- 
jétől vasárnapig tart az Aranykagyló Nem­
zetközi Folklórfesztivál. A város egyik leg­
rangosabb rendezvénye, amely különleges 
kulturális csemegét ígér azáltal, hogy nem­
csak magyar együttesek, hanem a világ szá­
mos országa mutatja be saját népe kultúráját 
a néptáncon keresztül. A magyar résztvevő­
ket a különböző rangos hazai bemutatók és 
fesztiválok díjnyertes csoportjaiból válogat­
ják a fesztivál szervezői. A külföldi együtte­
sek közül azok az amatőr csoportok kaphat­
nak meghívást a számos jelentkező közül, 
akik saját népeik táncát, folklórját eredeti 
viseletben, élő zenei kísérettel, magas művé­
szi szinten állítják színpadra. A hivatalos 
meghívottakon kivül fellépési lehetőséget 
kapnak olyan együttesek is, akik a városban 
töltik szabadságukat, vagy éppen ebben az 
időben itt turnéznak. Gondos és alapos mér­
legelés után hozzák meg döntésüket a szer­
vezők, hogy a jelentkezők közül melyik 
együttes kapjon fellépési lehetőséget a fesz­
tiválszínpadokon. Mindez biztosíték arra, 
hogy nem csupán látványos, hanem szakmai 
szempontból is színvonalas, a siófoki nyári 
programok kulturális csemegéje az Arany­
kagyló Nemzetközi Folklórfesztivál.

Neisz



CAMELOT KÖZÉPKORI 

ÉTTEREM 

Nyitva: 17 .00 -24 .00

PIZZERIA

Nyitva: 11.00-05.00

DISCOPROGRAMOK
Június 10-11, szombat-vasárnap 
Sumner S tart (Mega Pötty)

Z+, Tom Novy (D), -KJohrmy ffArk (USA), 
+MkeTíke (D), +magyar sztár DJ. Bud^-Tommy- 

SíBrtMriŝ ky-l̂ -JuiTfor-Î n von Schukz-NewMFlasii

Július 1. szombat 
Roxy R ád ió i éves 

szülinapi buli

PIZZAKtSZÁLLÍTÁS

84/350-698 

Nyitva: 11.30-23.00

3>000
Siófok - Ezüstoart

i Július 8. szombat

Vfestd-RXL KJub-Coca-CoJa road Show

FAGYIZO

Nyitva: 10.(X)-24.00

21,00-tól ingyenes buszjárat 
Siófok víztorony és Palace kozott 

Figyelem nyáron a dlsoot» mndennap 
22,00-23.00 között belépés csak faáron! 

(kivétel külföldi sztárvendégek fellépésikor)
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